

医护人员遗体旁说笑 医院说是“微笑服务”

六旬老人深夜到医院就诊,医生问诊时老人突然倒地,经抢救无效身亡。2月9日,死者家属投诉称,他们在查看医院监控录像时发现,事发后,医护人员竟在老人遗体旁说笑。

2月9日,记者来到位于武汉市新洲城区关的死者家中看到,死者高巨村的堂弟高朝林躺在床上,满头血迹,其大儿子高成良手臂上也有伤口。

高朝林介绍,60岁的堂兄平时身体健康,2月7日晚到该区人民医院就诊时发生意外。2月8日晚10时许,他和另几名亲属在医院被不明身份的人砍伤。

随后,记者看到高巨村在医院就诊的录像显示:7日22时52分,高巨村走入急诊室,一名医生询问病情7分钟后,让他做检查。23时06分,高返回急诊室,与医生对话期间,不断挠头、抹汗、抹胸,比较烦躁。23时13分,医生为他量血压,而后埋头填写着什么。23时15分45秒,高沿着办公桌倒下还未倒地时,医生扶起了他,并在急诊室进行急救。随后,又来了两名医生参与抢救,15分钟后,宣布抢救无效身亡。

23时39分,两名男子进入急诊室,站在死者旁与一名女医

生交谈起来,并在一边抽烟,两名男子走到死者旁边看了看,医生竟一脸笑容,随后两名男子也走了过去,3人都面带笑容说着话。看到3人谈笑,一护士指了指监控探头,似乎在提醒他们注意,但3人仍然谈笑着。“这是对死者的不尊重!”高巨村的家属说,一个生命逝去是件难过的事情,身为医生不该如此不严肃。

死者的儿子表示,录像资料显示父亲当时已十分难受,但接诊医生却花了近20分钟,仍未给出诊断结果,延误了最佳抢救时间。

对此,该院医务科负责人

解释,高巨村患的是心脏病,医生要根据检查结果才能判断如何治疗,不存在延误治疗。对于医生和他人站在死者旁谈笑,是因抢救工作已结束,且该院要求医生微笑服务,谈笑与死者无关。

该负责人介绍,前日,死者家属将该院行政楼二楼办公室的门踢坏,并将死者遗体搬到办公室闹丧,导致该院不能正常办公。至于家属被打,他表示不知情。

目前,新洲区政府、邾城街派出所已介入调查。

据《楚天都市报》

餐厅称便所 雪糕叫便便

顾客感叹“没想象中恐怖”



“便便雪糕”挺美味

坐在“洗手池”玻璃桌子旁的“马桶”椅子上,头顶着花洒与毛巾,一坨“屎”形毛公仔抱在手里,一款名叫便便冰淇淋的巧克力雪糕放在面前……7岁的林林格外兴奋地告诉我们,这是他第一次来这里,觉得非常新鲜。

近日,国际知名餐饮企业便所欢乐餐厅在佛山南海广场开设了一家加盟店,挑战国人饮食尺度。傍晚时分,这间新开的便所餐厅座无虚席,门外还站着十来号人排队等候。据店主关先生介绍,这是广佛两地首家以厕所为主题的餐厅。记者在现场看到,这里的出品与平常的快餐店无异,除新奇的“厕所”环境外,食具也相当“厕所”,马桶、浴缸、洗手盆一齐上阵,虽然是缩小版,但做得很逼真。店主表示,这些陶瓷食具价格不菲,难清洗,很容易摔破。

如此一间便所餐厅,传统的佛山人是否会接受呢?“挺有趣的地方,出品和价格还可以,没有我想象中恐怖。”记者随即采访的几位不同年龄段的顾客,大多对餐厅有正面评价。

据《羊城晚报》

老板出资20万 让民工“飞”回家

老板不拖欠农民工工资难得,出钱给农民工买票回家就更难得了。沈阳这家建筑公司的老板就做到了“更难得”——花近20万元为108名农民工购买飞机票,让他们“飞”回家!

来沈打工的63岁农民工胡育民家住江苏省南通市,每趟回家都得先坐火车再坐汽车,折腾一天一夜都到不了家。“这次回家可享福了,坐飞机回来的,没到7个点儿就到家了。”2月8日晚上就回家的胡育民,直到昨日还没事儿就拿出从沈阳到上海的飞机票看看。

胡育民称,他们108名工人是最后一批离开沈阳的,公司为让他们早点到家,花20万给他们买了往返机票,“公司想得老周到了,出了上海飞机场还给包了大巴,一直送到南通家门口。”

胡育民等人干活的工地位于中街附近,昨日负责该工地的中国建筑一局集团有限公司沈阳恒隆广场项目经理马戈接受了记者的采访。

马戈说,农民工们本来一月中旬左右就该回家,但为了赶工程一直留到了现在,为了答谢他们,公司商量决定出钱给他们买票。一人是1800元上下,加起来近20万。

记者问:“多花这么多钱,公司觉得值得吗?”

马戈说:“当然值得了!他们外出打工,一年都不回去一趟,到了年底谁都想早点回家,给钱也不爱在这待着,他们能留到现在挺仁义的,我们就当答谢了。再说,他们属于技工范畴,在我们这已经干了六七年了,我们也希望让他们觉得公司的待遇不错,来年还上我们这干。”

社会学专家张思宁表示,该公司看到的是20万元花销之外的大利润。客观上,这也是我国农民工权利提升的一种表现。

据《华商晨报》

野蛮拆迁 八旬老人在家中被砸死

记者采访县政府办公室,工作人员竟称自己是路过的

《城市房屋拆迁管理条例》即将被修改,然而2月8日,一场野蛮拆迁犹如最后的疯狂在安徽省利辛县上演:一名80多岁的老人在自己家中被野蛮施工活活砸死,多幢楼房被严重破坏。

野蛮施工砸毁多栋房屋

死者叫孙仲学,已年过八旬。2月8日中午,在孙仲学老人居住的利辛县人民北路棉麻公司内,星辰房屋拆迁有限公司在没有安全防护措施的情况下,正在对一栋五层楼房进行拆除作业。12点多,被拆的楼房突然发生垮塌,巨大的水泥块砸坏了孙仲学居住的平房,老人被砸中头部,送院医治无效死亡。

在事发现场可以看到,孙仲学生前居住的房子现在只剩下残垣断壁。

据孙仲学的女儿介绍,他们的房屋处在城关镇政府修路拆迁的范围内,镇政府多次找他们家协商拆迁事宜,但双方一直没有谈拢。在这种情况下,受镇政府委托的星辰房屋拆迁有限公司在拆除邻近房屋时故意危险作业,将他们的房子砸毁。

“他们故意对我们的房子进行损坏,造成无法居住的现状,逼着我们搬迁。”她说。

在2月8日的野蛮拆迁中,孙仲学老人一个邻居家的房子也被

严重破坏,目前无法居住。此前,另一名邻居的房屋也被砸毁。

县政府工作人员:
我是路过这里的

城关镇政府一名工作人员表示,事发之后,镇政府成立了应急小组,安排解决受影响的住户人家的食宿问题。然而孙仲学的女儿2月9日对安徽电视台公共频道说:“没有人出面对这个事情负责,没有人告诉我们有什么处理结果,找我们协商。”

镇政府的工作人员说,在2月6日,镇政府已经跟拆迁公司签订了安全协议,对拆迁的安全进行了要求。此次事件的责任完全由星辰房屋拆迁有限公司承担。目前,拆迁公司几名负责人已经被公安机关控制。

记者昨日致电城关镇政府,一名值班人员表示,事情已由利辛县政府处理,具体情况不清楚。

记者随后致电利辛县政府办公室,记者间接电话的工作人员事故的处理情况,但对方含糊其辞。记者进一步追问,这名工作人员却反问记者:“你们是什么意思?对不起,我是路过这里的,不是办公室的工作人员,办公室的人全部出去了,不知道什么时候会回来。”然后就挂断了电话。

据《潇湘晨报》

»相关新闻

乡镇发文奖励拆迁得力村干

日前在天涯社区、红网论坛和新浪论坛上,有一篇曝光帖,称海南省乐东县九所镇为确保土地拆迁工作顺利进行专门发文,对在征地拆迁工作中起到带头作用的村干部进行表彰,在村级组织换届选举中落选的,将继续留用或提拔,否则将免职、停职处理或不发放工作津贴。

这篇被曝光的“通知”显示是九所镇党政办公室,在2009年10月29日印发,该制度一共六条,第二三四条为重点,内容包括两个“凡是”,可谓“奖罚分明”。

“两个凡是”内容为“凡是在征地拆迁工作中起带头作用,积极支持参与,作出较大贡献的村干部,镇党委政府将给予表彰并予重奖。这样的村干部如果在下届村级组织换届选举中落选,镇党委将继续留用为村干部(村民小组长可提拔为村两委干部)。”

“凡是在征地拆迁工作中不支持,甚至阻挠、破坏。煽动群众闹事,影响征地拆迁工作顺利进行的村干部,镇党委将给予免职和

停职处理。在下一届村级换届选举中如果还当选,是支部委员的一律不予批准,是村委会或村民小组长的一律不发放工作津贴。”

对此,许多网友质疑:“‘较大贡献’是什么意思?拆的多还是拆得快?”“村干部为了做出较大贡献获得重奖,会不会野蛮拆迁、武力拆迁?”

2月9日下午,记者联系海南省乐东县委常委组织部,一名姓陈的工作人员表示,确有一个文件制度。

陈先生还解释,如果是土地管理工作中表现突出的,换届选举如果落选,会安排其到镇属企业任职,或安排到党支部内任委员。如果跟政府部门对着干,或组织群众上访、闹事的,是支部委员或党支部书记的,即便下届被选举上来,镇党委有权不批。如果是村委会委员、村委会主任,镇党委政府不会干涉选举结果,只会停发工作津贴,这都是符合海南省的相关规定。

据《潇湘晨报》

怕他不还前一笔 不断借出后一笔

就这样借出53万,14年后不得不发帖“通缉”他

关系很好的朋友向你借钱,借还是不借?借了以后他不还该怎么办?钱还没还人又几乎失踪了,怎么办?这一系列问题都让倒霉的老付给碰上了,14年过去了,现在他拿着手中8张共53万元的借条束手无策。

相交十年的朋友借钱

老付和老婆刘惠(化名)都是原重庆沙坪坝无线电厂的职工,当时,刘惠是厂里的会计。上世纪八十年代,办公室里分来了一个中专刚毕业的小伙子张林(化名),张林看起来十分憨厚,与同事们很快就熟悉了,与老付两口子关系十分要好。

1994年,老付下海做起了医药器材的生意。1995年10月

初,张林找到刘惠,希望能从她手里借点钱,想了想张林的为人与两家的深交,刘惠便背着老付偷偷借了5万元给张林。

借了第一次套牢第二次

刘惠记得以前也曾借过一两次钱给张林,而且数额也都上万,他没多久都按期归还了,这一次,刘惠觉得应该没什么问题。

谁知3天后,张林找到刘惠,告诉她生意出了点问题,还需要一笔钱,不然之前投入进去的钱将血本无归,刘惠又借了10.5万元给他。此后,张林不断找来,还是同样的问题,刘惠急了。

没钱了从朋友那里借

让刘惠心忧的已经不是自

己的本金了,而是她上哪里再去“变”钱出来给张林,这时,张林给她出起了主意,厂里的某某家境也不错啊,不如跟她们借借?

于是两人找到了朋友,但是朋友表示钱可以借,但必须以刘惠的名义借。刘惠无奈以自己的名义向朋友借钱,再转借给张林。在接下来的一个月之内,张林从刘惠那里分8次共借走了53万元。

最终,刘惠把老付挣下的20万积蓄借了出去,又先后从四个朋友那里借了33万元给张林。

每月一半工资还债

知道整件事后,老付差点没被气晕过去,他立即向法院提起了民事诉讼,与此同时,借给刘

惠33万元的4个人也向刘惠提起了民事诉讼。

随后,法院开庭审理了案件,但张林没有到庭应诉。

14年过去了,张林仍未出现。老付一边被人拖债,一边还被人追债,现在他老婆已经退休,每月的退休工资还要被扣除一半用于偿还那笔帮忙借的33万现金的债。

网上发帖悬赏找人

昨天,老付在某论坛上发了帖子,这个帖子里,他允诺只要有人能提供张林现在所拥有的准确财产,一旦能得到法院的强制执行,他愿意与信息提供者平分所执行的财产。

据《重庆时报》